Ata da 409ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 01/04/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: César informa que, no dia 09 de abril, haverá ato público no Hospital Florianópolis contra a cessão do Hospital para uma Organização Social. Participou com Zulma, Fabio e Dimitri de reunião do corpo clínico da Prefeitura com a presença do Exmo. Prefeito César Souza Junior e do Secretário Municipal de Saúde Dr. Daniel Moutinho, onde os mesmos se pronunciaram pela impossibilidade legal de realizar o aumento de 15% previsto para gratificação do PSF dos médicos da rede municipal e apresentaram vários documentos, entre eles um alerta emitido pelo Tribunal de Contas do Estado no qual se notifica a PMF de que o executivo ultrapassou 90% do previsto para atingir o limite prudencial. O corpo clínico está mobilizado e haverá nova reunião na quarta feira para se definir ações. Fábio informa que segundo o DIEESE a prefeitura de fato está próxima do limite prudencial, mas as sanções legais serão aplicadas somente com 95%, o que torna possível o aumento. O Subprocurador marcará nova reunião para avaliação legal do proposto. Leopoldo informa sobre reunião ocorrida no Hospital Santo Antonio em Blumenau que está em risco de fechamento da emergência para adultos por falta de médicos. A decisão tomada foi de manutenção da escala até o final do mês de abril. O assessor Erial de Haro (advogado) foi nomeado pelo Presidente da OAB/SC como integrante da Comissão de Saúde Pública da OAB/SC. Será feito contato com o novo Superintendente para tratar de falhas no SIASUS, o qual não reconhece determinados procedimentos, prejudicando a gratificação dos médicos. Roman informa que o Deputado Estadual Neodi Saretta apresentou na ALESC projeto de lei complementar para adicionar ao vencimento, dos servidores da Secretaria de Estado da Saúde, as gratificações de cargo em comissão e função de confiança, na proporção de 20% do valor a cada ano. Cyro informa que o Hospital Infantil trabalhou com somente uma sala para cirurgia eletiva e outra para urgências com repercussões graves para comunidade pediátrica do Estado. O SIMESC repercutirá na mídia o assunto para buscar com brevidade a soluções deste grave problema. Recebido convite do CREMESC para o Fórum de Ética Médica nos dias 05 e 06 de abril.
2.2. Plantão de Diretoria: Lilian não refere ligações. Fábio Zanini assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Médio Vale fará reunião no dia 10 de abril com médicos da região. A Diretoria de Videira informa que Hospital de Fraiburgo está com previsão de reabertura.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Reunião Sindical em Laguna: César relata que juntamente com Cyro, Gilberto, advogado Erial de Haro, coordenadora Terezinha e presença dos diretores regionais Dr. Odimar Pires Pacheco, Valdir Sergio Zanatta, Odilon Gomes de Assumpção Filho e o Tesoureiro de Tubarão Vendramin Antonio Silvestre, fizeram reunião de trabalho sindical onde o principal assunto foi a apresentação do jurídico regional para região sul, o qual contará com a participação do Dr. José Cedemar Filho (advogado). Também trataram de outros assuntos como o “Saúde +10”, o curso de formação sindical e outras ações a serem desenvolvidas pela regional. 
3.2. Revista médica 140: Camila Spolti (jornalista) apresenta a revista 140 onde se destaca a capa com chamada para  a matéria “Educação médica: para onde vamos?”. Também são relevantes as entrevistas com os Diretores do SIMESC, o artigo do Dr. Luiz Galvão e a matéria sobre queimaduras. Cyro faz leitura de ofício encaminhado a FENAM em 2005 com o posicionamento do SIMESC contrário ao exame de ordem e favorável ao teste de progresso para as escolas médicas. Será esta a linha do editorial.
3.3. Planejamento 2013: O Presidente Cyro Veiga Soncini e Vice Presidente César Augusto Ferraresi fazem a apresentação de seus planejamentos para o ano de 2013, com os seguintes destaques: Serão desenvolvidas ações de cunho nacional como a incrementação da presença nas reuniões da FENAM e outras entidades nacionais; participação no COSEMESC, cuja coordenação será do SIMESC a partir do dia 29 junho pelo período de um ano; ampliar parcerias com cooperativas médicas, associações de médicos residentes e centros acadêmicos. Também serão realizadas intervenções sobre a diretoria executiva com acompanhamento do planejamento de 2013, ampliação da interação entre diretores e atuação na ampliação das filiações. No nível de Diretorias Regionais serão feitos contatos freqüentes com os Presidentes e Diretores Regionais; implementado rede de contatos por e-mail; mantido quadro completo de Diretores Regionais com ações locais e regionais; as sedes regionais serão apoiadas e pretende-se implantar uma em Tubarão. Outras ações de cidadania serão desenvolvidas como o “SIMESC cidadão”; promoção do “Saúde+10”; visita a outras entidades como OAB, ALESC, Câmara Municipal e Ministério Público; iniciar o “SIMESC on road” no qual o SIMESC irá onde o médico está, visitando Unidades de Saúde e demais locais de atuação do médico. Finalizam a apresentação com considerações a respeito da RDP e AGO, onde se pretende propor a criação do “Diretor de Base” em cidades integrantes das Diretorias Regionais mas que não possuem representação de Diretores, a análise do estatuto quanto a “perda de mandato por abandono de cargo” e a cobrança parcial de boletos semestrais. As apresentações foram aprovadas e constam, na íntegra, no arquivo SIMESC sob o título Planejamento 2013.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Revista 140 e Curso de Formação Sindical.
5. Assuntos informais: Gilberto propõe que se atue pelo “saúde + 10” em áreas públicas. Jornalista Carla Cavalheiro informa que a Comenda “Senador de Florianópolis” será entregue para o Presidente do SIMESC Cyro Veiga Soncini no dia 05 de abril às 16h30min no ponto Chic.
                                                                             Florianópolis, 01 de abril de 2013.
(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)
